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Results are based on telephone interviews conducted June 20-24, 2013 with a random sample of –2,048—adults, 

aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on these samples of national 

adults, one can say with 95% confidence that the margin of error is ±3 percentage points. 

 

For results based on the samples of –1,039—national adults in Form A and –1,009—national adults in Form B, 

the margin of sampling error is ±4 percentage points. 

 

For results based on the sample of –234—adults who do not have health insurance, the margin of sampling 

error is ±8 percentage points. 

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews 

conducted in Spanish for respondents who are primarily Spanish-speaking. Each sample of national adults 

includes a minimum quota of 50% cell phone respondents and 50% landline respondents, with additional 

minimum quotas by region. Landline and cell phone telephone numbers are selected using random digit dial 

methods. Landline respondents are chosen at random within each household on the basis of which member had 

the most recent birthday. 

 

Samples are weighted to correct for unequal selection probability, non-response, and double coverage of 

landline and cell users in the two samplin(e)10(c)6
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12. Still thinking about the 2010 Affordable Care Act, how familiar are you with the healthcare law– very familiar, 

somewhat familiar, not too familiar, or not familiar at all? 

  

 Very Somewhat Not too Not at all No opinion 

      

2013 Jun 20-24 16 59 18 7 * 

 

 

13. Do you currently have health insurance, or not? 

  

   Yes No No opinion 

    

2013 Jun 20-24 84 15 * 

 

 

 

14. (Asked of those who do not have health insurance) What would you say is the main reason you don’t have 

health insurance?  Any other reasons? [OPEN-ENDED] 

 

 BASED ON –234—ADULTS WHO DO NOT HAVE HEALTH INSURANCE 

  

 2013 Jun 20-24 

  

Can’t afford/Costs too much 43 


